
Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

6720645388
(2016/09) cal

U104W

22.09.2016 1 6720645388



22.09.2016 2 6720645388



22.09.2016 3 6720645388



1

A  

Verkleidung U104W

Housing U104W

Carénage U104W

U104W

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

22.09.2016 4 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7099320 n

1 7100582 n

2 7099320 n

2 7100582 n

3 7100370 n

4 7099322 n

5 7099325 n

6 7099326 n

7 7099328 n

8 7099330 n

9 7099332 n

10 7099334 n

  7100378 n

1A  

Rahmenrückteil klein

Rahmenrückteil groß

Feder (3x)

Geräteschild f U104

Verkleidung

6kt-Schraube M5x10 (5x)

Displayfenster

Textplatte

Klappe

Rahmen m Schnappverschluss

U104W Verkleidung U104W

Housing U104W

Carénage U104W

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verkldg f U104W,Lin-K23

Verkleidung

Verkldg f U104W,Lin-K23

22.09.2016 5 6720645388



1

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen 11W

bar 11W

Cadre-support 11W

U104W

22.09.2016 6 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7098364 n

2 7100356 n

  7099398 n

1B  

Bezeichnung

Description

Dénomination

Aufhängebügel

Zentrierstift kpl

Dübel/Schrauben Set Schalldämpfend 2Stk

U104W Rahmen 11W

bar 11W

Cadre-support 11W

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 7 6720645388



1

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen 20/24W/WK

bar 20/24W/WK

Cadre-support 20/24W/WK

U104W

22.09.2016 8 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100336 n

2 7100360 n

3 7100356 n

1C  

Bezeichnung

Description

Dénomination

Halterung WK/WKG

Rohrklemmen kpl

Zentrierstift kpl

U104W Rahmen 20/24W/WK

bar 20/24W/WK

Cadre-support 20/24W/WK

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 9 6720645388



1

D  

Rahmen 11WG

bar 11WG

Cadre-support 11WG

U104W

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

22.09.2016 10 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7098364 n

2 7100356 n

1D  

U104W Rahmen 11WG

bar 11WG

Cadre-support 11WG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Aufhängebügel

Zentrierstift kpl

22.09.2016 11 6720645388



1

E  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen 24WG/WKG

bar 24WG/WKG

Cadre-support 24WG/WKG

U104W

22.09.2016 12 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100336 n

2 7100360 n

3 7100356 n

1E  

Bezeichnung

Description

Dénomination

Halterung WK/WKG

Rohrklemmen kpl

Zentrierstift kpl

U104W Rahmen 24WG/WKG

bar 24WG/WKG

Cadre-support 24WG/WKG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 13 6720645388



2

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Abgassammler 11W

draft diverter 11W

Coupe-tirage anti-refouleur 11W

U104W

22.09.2016 14 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100584 n

2 7100586 n

3 7100588 n

4 7100332 n

2A  

Kabel für Abgasfühler kpl

Bezeichnung

Description

Dénomination

Strösi 11/W kpl

Abgassensor 11/W

Halterung Abgassensor kpl

U104W Abgassammler 11W

draft diverter 11W

Coupe-tirage anti-refouleur 11W

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 15 6720645388



2

B  

Abgassammler 20/24W/WK

draft diverter 20/24W/WK

Coupe-tirage anti-refouleur 20/24W/

U104W

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

22.09.2016 16 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7099310 n

1 7100316 n

2 7100332 n

3 7100324 n

4 7100328 n

2B  

Fühler Abgas

Halterung für Abgasfühler

U104W Abgassammler 20/24W/WK

draft diverter 20/24W/WK

Coupe-tirage anti-refouleur 20/24W/

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Strösi f 20W/WK kpl

Strömungssicherung 24W/WK kpl

Kabel für Abgasfühler kpl

22.09.2016 17 6720645388



2

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Abgassammler 11WG

draft diverter 11WG

Coupe-tirage anti-refouleur 11WG

U104W

22.09.2016 18 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100656 n

2 7100176 n

3 7100670 n

4 7100284 n

5 7100662 n

6 7100663 n

7 7100658 n

8 7100660 n

9 7100652 n

10 7100654 n

11 7 746 700 144 n

12 7100668 n

2C  

Wärmetauscherblech 11/WG

Adapterstück für Abgaswinkel

Abgaswinkel mit Messöffnung 11/WG

Schraubstopfen kpl 11/WG

Gebläse 230V ohne Kabel 11/WG

Abdeckblech 11/WG

Rahmen Verbrennungskammer

Bezeichnung

Description

Dénomination

Abgasanschluss DN60/100 11/WG kpl

Silikon-Lippendichtung DN60

Stopfen Messöffnung Zuluft 11/WG

Anschlussleitung Gebläse kpl

Manschette für Stützring 11/WG

U104W Abgassammler 11WG

draft diverter 11WG

Coupe-tirage anti-refouleur 11WG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 19 6720645388



2

D  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Abgassammler 24WG/WKG

draft diverter 24WG/WKG

Coupe-tirage anti-refouleur 24WG/WK

U104W

22.09.2016 20 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100304 n

2 7100176 n

3 7100180 n

4 7100308 n

5 7100284 n

6 7099149 n

7 7100292 n

8 7100300 n

9 7099354 n

10 7098511 n

2D  

Reduzierring

Dichtung-Abgasanschluss WKG

Anschlussleitung Gebläse kpl

Gebläse 230V

Abgassammler WK kpl

Abdeckblech 24KW

Staublech U104 f Td

Bezeichnung

Description

Dénomination

Abgasanschluss WKG

Silikon-Lippendichtung DN60

Schraubkappe mit Dichtscheibe D20

U104W Abgassammler 24WG/WKG

draft diverter 24WG/WKG

Coupe-tirage anti-refouleur 24WG/WK

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 21 6720645388



3   

Differenzdruckschalter

Pressure differential

Pressostat

U104W

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

22.09.2016 22 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100276 n

1 7100650 n

2 7100344 n

3 7100348 n

4 7098298 n

5 7100340 n

3

Messnippel (2x)

Schlauch RD 5x8

Messrohr für Druckdifferenzschalter

U104W Differenzdruckschalter

Pressure differential

Pressostat

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Druckdifferenzschalter WG/WKG

Differenzdruckschalter 11/WG

Messnippel 8mm (2x)

22.09.2016 23 6720645388



4

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Wärmetauscher

heat exchanger

Echangeur de chaleur

U104W

22.09.2016 24 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7098815 n

1 7098817 n

2 7100196 n

3 7100592 n

4 8 719 918 658 0 n

  7100348 n

4A  

Messnippel (2x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Wärmetauscher kpl mit Handentlüfter 11kW

Wärmetauscher kpl m. Handentlüft 20/24kW

Flachdichtung 3/4" (10x)

Sicherheitstemp Begr kpl 11/W,11/WG

Wärmeleitpaste

U104W Wärmetauscher

heat exchanger

Echangeur de chaleur

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 25 6720645388



4

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Verbrennungskammer 11

combustion chamber 11

combustion chamber 11

U104W

22.09.2016 26 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100594 n

2 7100596 n

3 7100602 n

4 7100598 n

5 7100600 n

4B  

Isolierung Verbrennungskammer 11/W

Strahlblech 11/W

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verbrennungskammer kpl. 11/W

Vorderwand mit Isolierung 11/W

Abdeckkappe Glüh,Ionisationel W/WK

U104W Verbrennungskammer 11

combustion chamber 11

combustion chamber 11

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 27 6720645388



4

C  

Verbrennungskammer 20/24W/WK

combustion chamber 20/24W/WK

combustion chamber 20/24W/WK

U104W

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

22.09.2016 28 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100260 n

2 7100262 n

3 7100256 n

4 7100602 n

5 7100240 n

6 7100264 n

4C  

Abdeckkappe Glüh,Ionisationel W/WK

Isolation-Brennerkammer für U104

Strahlblech W/WKG

U104W Verbrennungskammer 20/24W/WK

combustion chamber 20/24W/WK

combustion chamber 20/24W/WK

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verbrennungskammmer WK kpl

Vorderwand für Brennkammer W/WK kpl

Schaulochfenster WKG kpl

22.09.2016 29 6720645388



4

D  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Verbrennungskammer 11WG

combustion chamber 11WG

combustion chamber 11WG

U104W

22.09.2016 30 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100664 n

2 7100256 n

3 7100666 n

4 7099150 n

4D  

Bezeichnung

Description

Dénomination

Deckel Verbrennungskammer kpl 11/WG

Schaulochfenster WKG kpl

Gummitülle Abgasmessöffnung 11/WG

Dichtung (3m)

U104W Verbrennungskammer 11WG

combustion chamber 11WG

combustion chamber 11WG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 31 6720645388



4

E  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Verbrennungskammer 24WG/WKG

combustion chamber 24WG/WKG

combustion chamber 24WG/WKG

U104W

22.09.2016 32 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100252 n

2 7100256 n

3 7099150 n

4E  

Bezeichnung

Description

Dénomination

Deckel für Brennkammer WKG

Schaulochfenster WKG kpl

Dichtung (3m)

U104W Verbrennungskammer 24WG/WKG

combustion chamber 24WG/WKG

combustion chamber 24WG/WKG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 33 6720645388



4

F  

Wärmetauscher 20WK, 24WK/WKG

heat exchanger 20WK, 24WK/WKG

Echangeur de chaleur 20WK, 24WK/WKG

U104W

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

22.09.2016 34 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100092 n

2 8 718 600 222 n

3 7100094 n

4 7100196 n

5 7100192 n

6 7100124 n

7 7099312 n

7 7100100 n

8 7099314 n

8 7100104 n

9 7100152 n

10 7100108 n

11 7100140 n

4F  

Durchflussmengenbegrenzer Set WK/WKG

Fühler Warmwasser WK/WKG

O-Ring Set für Warmwasserfühler

Verbindungsrohr Kaltwasser WK/WKG

Flachdichtung 3/4" (10x)

Flachdichtung 1/2" (10x)

Anschlussrohr mit 2 Dichtungen 1/2

Durchflussmengenbegrenzer kpl für 20WK

Durchflussmengenbegrenzer für WK/WKG

Durchflussmengenbegrenzer Set für 20WK

U104W Wärmetauscher 20WK, 24WK/WKG

heat exchanger 20WK, 24WK/WKG

Echangeur de chaleur 20WK, 24WK/WKG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Warmwasser Wärmetauscher WK/WKG

Entlüftungsventil (1x)

Isolierung für Wärmetauscher WK/WKG

22.09.2016 35 6720645388



5

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Brenner 11W/WG

burner 11W/WG

Brûleur 11W/WG

U104W

22.09.2016 36 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100604 n

2 7100606 n

3 7100196 n

4 7100232 n

5 7100236 n

6 7100609 n

6 7100611 n

7 7100192 n

8 7099006 n

9 7099217 n

  7100229 n

  7100707 n

5A  

Düsenpl. 11kW 3PG31 D0,52 kpl

Düsenplatte 11kW 2E D0,87 kpl

Düsenplatte 11kW 2LL D1,02 kpl

Flachdichtung 1/2" (10x)

Glühzünder

Kabeldurchführung f. Glühzünder

Schirm für Glühzündelektrode

Bezeichnung

Description

Dénomination

Brenner kpl 11/W,11/WG

Brennerrahmen 11/W,11/WG

Flachdichtung 3/4" (10x)

Haltewinkel Glühz-Ionisationselekt

Ionisationselektrode

U104W Brenner 11W/WG

burner 11W/WG

Brûleur 11W/WG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 37 6720645388



5

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Brenner 20W/WG/WK/WKG

burner 20W/WG/WK/WKG

Brûleur 20W/WG/WK/WKG

U104W

22.09.2016 38 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100224 n

2 7100312 n

3 7100196 n

4 7100232 n

5 7100236 n

6 7100700 n

6 7100702 n

7 7100192 n

8 7099006 n

  7100708 n

  7100714 n

5B  

Düsenpl. U104W 20-24kW 3PG31 D0,5

Düsenpl. U104WG-24kW 3PG31 D0,52

Haltewinkel Glühz-Ionisationselekt

Ionisationselektrode

Düsenpl. U104 20-24kW EE-H D0,87 kpl V2

Düsenpl. U104 20-24kW 2LL D1,02 kpl V2

Flachdichtung 1/2" (10x)

Glühzünder

Bezeichnung

Description

Dénomination

Brenner 24kW kpl

Brennerrahmen U114/U124

Flachdichtung 3/4" (10x)

U104W Brenner 20W/WG/WK/WKG

burner 20W/WG/WK/WKG

Brûleur 20W/WG/WK/WKG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 39 6720645388



5

C  

Armatur 11W/WG

Valve 11W/WG

Robinet 11W/WG

U104W

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

22.09.2016 40 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100616 n

2 7100192 n

3 7100218 n

4 7100122 n

5 8 718 572 849 0 n

6 7100704 n

6 8 718 600 305 n

6 8 718 600 306 n

9 7098915 n

10 7100614 n

11 7100198 n

5C  

Anschlussnippel kpl Arma 11/W,11/WG

Flachdichtung 1" (5x)

O-Ring Set für Gasventil

Linsenschraube DIN7985 M5x10 (5x)

Gasarmatur VR8615

Gasarmatur V7335A2232U LPG 3-37Mbar

Gasarmatur V7335A2257U LPG 8-50Mbar

O-Ring Set für Doppelnippel 2x5Stück

U104W Armatur 11W/WG

Valve 11W/WG

Robinet 11W/WG

Modulationsventil n. mehr lieferbar

Modulationsventil n. mehr lieferbar

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verbindungsrohr Düsenplatte 11/W

Flachdichtung 1/2" (10x)

Anschluss-Set für Gasventil WKG

22.09.2016 41 6720645388



5

D  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Armatur 20W/WK

Valve 20W/WK

Robinet 20W/WK

U104W

22.09.2016 42 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100192 n

2 7100212 n

3 7100218 n

4 7100122 n

5 7100704 n

5 8 718 600 305 n

5 8 718 600 306 n

8 7100220 n

9 7100198 n

5D  

Gasarmatur V7335A2232U LPG 3-37Mbar

Gasarmatur V7335A2257U LPG 8-50Mbar

Verbindungsrohr Gasanschluss WKG

Flachdichtung 1" (5x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Flachdichtung 1/2" (10x)

Gasarmatur kpl

Anschluss-Set für Gasventil WKG

O-Ring Set für Gasventil

Gasarmatur VR8615

U104W Armatur 20W/WK

Valve 20W/WK

Robinet 20W/WK

Modulationsventil n. mehr lieferbar

Modulationsventil n. mehr lieferbar

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 43 6720645388



6

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Vorlauf

flow

départ

U104W

22.09.2016 44 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100618 n

2 7100196 n

3 7100132 n

4 7100136 n

5 7100112 n

6 7100620 n

7 7100192 n

8 7100148 n

9 7100114 n

10 7100060 n

11 7100624 n

12 7100160 n

13 7100630 n

14 7100432 n

14 7100706 n

15 7100632 n

16 7100622 n

17 7095514 n

6A  

Anschlussstück Heizungsvorl 11/W,WG

Füll-Entleerunghahn kpl 11/W,11/WG

Kurzschlussleitung U-KS 11

Überströmventil kpl WKG Lin-K23

Verbindungsrohr Überströmv 11/W

Dreiwegeventil kpl WK/WKG

Anschlussrohr Sp-Vorl 11/W,11/WG

Anschlussnippel für Warmwasser 1/2"X1/2"

Doppelnippel 1/2x3/4 f Speicher

Fühler NTC kpl mit O-Ring

O-Ring 6,86x1,78mm (10x)

Verbindungsrohr Thermoma 11/W,11/WG

Flachdichtung 1/2" (10x)

Thermomanometer

O-Ring (10x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verbindungsrohr Brenner 11/W

Flachdichtung 3/4" (10x)

Doppelnippel f.Vorlauffühler

U104W Vorlauf

flow

départ

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 45 6720645388



6

B  

Vorlauf 20W/24W/WG

flow  20W/24W/WG

départ  20W/24W/WG

U104W

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

22.09.2016 46 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100128 n

2 7100196 n

3 7100132 n

4 7100136 n

5 7100112 n

6 7100144 n

7 7100148 n

8 7100114 n

9 7100280 n

10 7100204 n

11 7100088 n

12 7100192 n

13 7098282 n

6B  

Anschlussrohr mit 2 Dichtungen 3/4 VL

Vorlaufsammelstück kpl

Flachdichtung 1/2" (10x)

Füll- und Entleerhahn

Fühler NTC kpl mit O-Ring

O-Ring 6,86x1,78mm (10x)

Rohrverbindung Thermomanometer

Thermomanometer

O-Ring (10x)

Zwischenstück-Vorlauf W/WG

U104W Vorlauf 20W/24W/WG

flow  20W/24W/WG

départ  20W/24W/WG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verbindungsrohr-Brenner

Flachdichtung 3/4" (10x)

Doppelnippel f.Vorlauffühler

22.09.2016 47 6720645388



6

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Vorlauf 20WK/24WK/WKG

flow  20WK/24WK/WKG

départ  20WK/24WK/WKG

U104W

22.09.2016 48 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100128 n

2 7100196 n

3 7100132 n

4 7100136 n

5 7100112 n

6 7100144 n

7 7100148 n

8 7100114 n

9 7100160 n

10 7100156 n

11 7100204 n

12 7100088 n

13 7100192 n

14 7098282 n

6C  

Vorlaufsammelstück kpl

Flachdichtung 1/2" (10x)

Füll- und Entleerhahn

Rohrverbindung Thermomanometer

Thermomanometer

O-Ring (10x)

Dreiwegeventil kpl WK/WKG

Verbindungsrohr Warmwasserv U104WK/WKG

Anschlussrohr mit 2 Dichtungen 3/4 VL

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verbindungsrohr-Brenner

Flachdichtung 3/4" (10x)

Doppelnippel f.Vorlauffühler

Fühler NTC kpl mit O-Ring

O-Ring 6,86x1,78mm (10x)

U104W Vorlauf 20WK/24WK/WKG

flow  20WK/24WK/WKG

départ  20WK/24WK/WKG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 49 6720645388



6

D  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

3-Wege-Ventil

3-way valve

3-voies vanne

U104W

22.09.2016 50 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100160 n

2 7100400 n

3 7100116 n

4 7100164 n

5 7100168 n

6 7100118 n

7 7100120 n

8 7100196 n

9 7100172 n

10 7100200 n

6D  

Überwurfmutter 3/4" 3-Wege-Ventil

Magnetspule kpl f. Dreiwegeventil WK/WKG

Schaltventil kpl Dreiwegeventil WK/WKG

O-Ring Set für Dreiwegeventil 18064

O-Ring Set für Dreiwegeventil 18063

Flachdichtung 3/4" (10x)

Messingschraube f. Dreiwegeventil WK/WKG

Bezeichnung

Description

Dénomination

Dreiwegeventil kpl WK/WKG

Verbindungsrohr Spule Dreiwegeventil

Dichtung (20x)

U104W 3-Wege-Ventil

3-way valve

3-voies vanne

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 51 6720645388



7   

Druckausdehnungsgefäß

expansion vessel

Vase d'expansion

U104W

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

22.09.2016 52 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100626 n

2 7100628 n

3 7100080 n

4 7100086 n

5 7100196 n

6 7100084 n

7

Übergangsnippel

Flachdichtung 3/4" (10x)

Anschlussleitung kpl für Ausdehnungsgef.

U104W Druckausdehnungsgefäß

expansion vessel

Vase d'expansion

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Ausdehnungsgefäß 7,5l, 0,75bar

Anschlussleitung D6 kpl 11/W,11/WG

Ausdehnungsgefäß 12 L / 0,75 Bar

22.09.2016 53 6720645388



8

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rücklauf 11W/WG

return  11W/WG

retour  11W/WG

U104W

22.09.2016 54 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100634 n

2 7100196 n

3 7098266 n

4 7100642 n

5 7099180 n

6 7100072 n

7 7100362 n

8 7100644 n

9 7100192 n

10 7100640 n

11 7100064 n

8A  

Anschlussleitung für Pumpe

Pumpe UP 25-40S 130mm MK3

Verbindungrohr 11/W,11/WG,Lin-K23

Flachdichtung 1/2" (10x)

Rücklaufstück kpl 11/W,11/WG

Sicherheitsventil 3,0bar schraubbar

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verbindungsrohr Wärmet/pumpe 11/W

Flachdichtung 3/4" (10x)

Flachdichtung 1 1/2" (10x)

Ausgleichsleitung D4 kpl 11/W,11/WG

Entlüfter automatisch 10bar

U104W Rücklauf 11W/WG

return  11W/WG

retour  11W/WG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 55 6720645388



8

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rücklauf 20, 24W/WG

Return 20, 24W/WG

Retour 20, 24W/WG

U104W

22.09.2016 56 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100412 n

2 7100196 n

3 7100420 n

4 7098266 n

5 7100078 n

6 7100072 n

7 7100424 n

8 7099180 n

10 7100064 n

11 7100216 n

12 7100192 n

13 7098760 n

8B  

Zwischenstück Rücklauf W/WKG

Flachdichtung 1/2" (10x)

Mutter für Rücklaufrohr (5x)

Flachdichtung 1 1/2" (10x)

Pumpe FRS 25-70 180mm 3H Beschicht

Anschlussleitung für Pumpe

Rücklauf-Sammelstück Schraubb mit Dichtg

Entlüfter automatisch 10bar

Sicherheitsventil 3,0bar schraubbar

Bezeichnung

Description

Dénomination

Wärmetauscherrohr-Pumpe

Flachdichtung 3/4" (10x)

Pumpenanschlussstück

U104W Rücklauf 20, 24W/WG

Return 20, 24W/WG

Retour 20, 24W/WG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 57 6720645388



8

C  

Rücklauf 20WK, 24WK/WKG

return 20WK, 24WK/WKG

retour  20WK, 24WK/WKG

U104W

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

22.09.2016 58 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100412 n

2 7100196 n

3 7100420 n

4 7098266 n

5 7100078 n

6 7100072 n

7 7100424 n

8 7099180 n

9 7100184 n

10 7100064 n

11 7100416 n

12 7100192 n

13 7100404 n

14 7100408 n

15 7098760 n

8C  

Sicherheitsventil 3,0bar schraubbar

Rücklaufrohr Warmwasser für U104

Flachdichtung 1/2" (10x)

Warmwasser Entlüftungsrohr

Ausgleichsleitung kpl

Mutter für Rücklaufrohr (5x)

Flachdichtung 1 1/2" (10x)

Pumpe FRS 25-70 180mm 3H Beschicht

Anschlussleitung für Pumpe

Rücklauf-Sammelstück Schraubb mit Dichtg

Entlüfter automatisch 10bar

Anschlussrohr mit 2 Dichtungen 3/4 RL

U104W Rücklauf 20WK, 24WK/WKG

return 20WK, 24WK/WKG

retour  20WK, 24WK/WKG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Wärmetauscherrohr-Pumpe

Flachdichtung 3/4" (10x)

Pumpenanschlussstück

22.09.2016 59 6720645388



9

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Überströmventil 20WK, 24WK/WKG

overflow valve 20WK, 24WK/WKG

By-pass 20WK, 24WK/WKG

U104W

22.09.2016 60 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100848 n

2 7100192 n

3 7100188 n

9A  

Bezeichnung

Description

Dénomination

Überströmventil kpl WKG

Flachdichtung 1/2" (10x)

Verbindungsrohr mit 2 Dichtungen 1/2"

U104W Überströmventil 20WK, 24WK/WKG

overflow valve 20WK, 24WK/WKG

By-pass 20WK, 24WK/WKG

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 61 6720645388



9

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

UBA

UBA

UBA

U104W

22.09.2016 62 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7 746 700 076 n

2 7099468 n

3 7100384 n

4 7100379 n

9B  

Brennerautomat Unterteil für UBA 1,5 V2

Bezeichnung

Description

Dénomination

UBA 1.5 ZETHOS

Schraubkappe für UBA 3.0 (2x)

Schalter für UBA

U104W UBA

UBA

UBA

Bemerkungen

Remarks

Remarques

22.09.2016 63 6720645388



9

C  

Kabelbaum

Cable tree

Faisceau de câbles

U104W

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

22.09.2016 64 6720645388



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 U
1

0
4

1 7100380 n

2 7100382 n

3 7100396 n

  7100950 n

  7100952 n

  7100954 n

9C  

KIM für U104-24/WKG BUD IT Nr41 2645

KIM für U104-24/Wk Nr42 2645

KIM Nr43 U104-20/WK 2631

U104W Kabelbaum

Cable tree

Faisceau de câbles

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Netzanschluss kpl ohne Kabel

Anschlussleitung

Verkabelung 24WK

22.09.2016 65 6720645388



Pos

1A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1B

1

2

1C

1

2

3

1D

1

2

1E

1

2

3

2A

1

2

3

4

2B

1

2

3

4

2C

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

2D

1

2

3

4

5

6

Joint pour raccordem.de gazSealing adapt. airinlet conc.

Câble d'alimentation-ventilateur compl.Connection cable

Ventilateur 230v U122-24/24kFan

Raccordem.de gaz fumée concentriqueAdapter airinlet concentrisch

JOINT SILICONE DN60Sealing

Bouchon à visserDrainplug

cadre-supportframe

Tôle d'échangeurGrate

Groupe de constructionElement of construction

BOUCHON POUR U104/U002/U102Drainplug

Ventilateur 230V (sans câble)Fan

Tôle de protection pour U104-11/WgCover fan

Manchon d'étanchéitéSealing ring

Adapteur pour coude de gaz fuméeSliding bush

Coude gaz fuméeConnection knee exhaust pipe

JOINT SILICONE DN60Sealing

Bouchon,caoutchouc pour prise de mesureDrainplug

Câble d'alimentation-ventilateur compl.Connection cable

Support pour sonde fuméeFlue-gas sensor holder

Groupe de constructionElement of construction

Raccordem.fumée concentriqueCover airinlet concentrisch

Coupe tirage antiref.compl.pourDraft converter

CABLE SONDE TEMPERATURE U124-24Connection cable fleugas sen.

Sonde fumees U002/004-U122/124Flue-gas sensor

Support pour sonde fumée compl.Flue-gas sensor holder

CABLE SONDE TEMPERATURE U124-24Connection cable fleugas sen.

Groupe de constructionElement of construction

Groupe de constructionElement of construction

Coupe tirage antiref.compl.pour U104-11Draft convertor

SONDE FUMEE U 104-11 /U124Flue-gas sensor

Support U104 WK/WKGWall mounting

Clips de tube 15mm, compl.Clip set 15mm

Lot de goupilles de centrage compl.Pin jacket (2 pc)

SUPPORT MONTAGEWall Mounting Bracket

Lot de goupilles de centrage compl.Pin jacket (2 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Clips de tube 15mm, compl.Clip set 15mm

Lot de goupilles de centrage compl.Pin jacket (2 pc)

Groupe de constructionElement of construction

PLOTS ANTI VIBRATILS GB162Screw set

Groupe de constructionElement of construction

Support U104 WK/WKGWall mounting

Groupe de constructionElement of construction

SUPPORT MONTAGEWall Mounting Bracket

Lot de goupilles de centrage compl.Pin jacket (2 pc)

Partie arrière de cadre grandeBackside doorholder large

Lot de ressort (3x)Spring (3x)

Plaque signalétique pourName plate "Buderus" (3 pc)

ClapetDoor

Cadre avec attacheDoor holder

Partie arrière de cadre petiteBackside doorholder small

VIS 6 PANS M5*10 (5x)Screw casing (5x)

Capot translucide displayDisplay

Plaque de texteName plate

Groupe de constructionElement of construction

Habillage avec vis pour cmbi.Linea23Casing

Habillage avec vis pour cmbi.Linea23Casing

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

22.09.2016 66 6720645388



Pos

7

8

9

10

3

1

2

3

4

5

4A

1

2

3

4

4B

1

2

3

4

5

4C

1

2

3

4

5

6

4D

1

2

3

4

4E

1

2

3

4F

1

2

3

4

5

6

7

7

8

9

10

11

5A

1

2

3

4

5

Support elect.ionis.+all. incan U122/124Brackets glown ign/ion. elek.

Electrode ionisation U122/124Ionisation electrode

Brûleur compl.pour U104-11/W,11/WGBurner

CADRE BRULEUR POUR U104-11/W,11/WGSkirt combustion chamber

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Joint torique D9,25x1,78mmO-ring 9.25x1.78 (15 pc)

Tube de raccordement entrée d'eauConnection pipe coldwater

Groupe de constructionElement of construction

Limiteur de débit compl.Flow regulator 24W/WK

Limiteur de débit pour 20WKSealing set flowregulator

Sonde d'eau sanitaire NTC compl.Sensor hot water tank

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Tube de raccordementReturn pipe hot water tank

Limiteur de débit compl.pour 20WKFlow regulator 20WK

Dégazeur (1x)Air vent valve

Capot d'isolationIsolation hot water tank

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Joint etancheite 3mSealing ventilationcover

Groupe de constructionElement of construction

Echangeur d'eau sanitaire compl.Hot water tank

Groupe de constructionElement of construction

Couvercle pour carter deCover combustion chamber

VERRE DE VISEE U104WKGSight glass

VERRE DE VISEE U104WKGSight glass

Douille de caoutchoucGrommet combustion chamber

Joint etancheite 3mSealing ventilationcover

Tôle de protectionRadiation shield

Groupe de constructionElement of construction

Couvercle chambre de combustion compl.Cover combustion chamber

VERRE DE VISEE U104WKGSight glass

Couvercle pour électrodeCap (2x)

Isolation U104-20/24 W/WKIsolation combustion chamber

Groupe de constructionElement of construction

Chambre de combustion compl.Combustion chamber

Panneau avantFrontplate combustion chamber

Couvercle pour électrodeCap (2x)

ISOLATION CHAMBRE COMBUSTION U104-11/WIsolation combustion chamber

Tôle déflecteur pour U104-11/WRadiation shield

Groupe de constructionElement of construction

Chambre de combustion compl.Combustion chamber

Panneau avant avec isolationFrontplate combustion chamber

Thermostat secuSafety thermostat

PATE THERMOCOND. 20 ML.Heat conducting paste

EMBOUT MESURE D5MM 2 PCS U122-11 U124-11Measuring nipple 5mm (2x)

Groupe de constructionElement of construction

Echangeur compl.Heat exchanger

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

EMBOUT MESURE D5MM 2 PCS U122-11 U124-11Measuring nipple 5mm (2x)

Tubul souple silicone rd5x8 l2000Silicon tube

Tube de mesureCable pressure switch

Groupe de constructionElement of construction

Pressostat differentielPressure difference switch

EMBOUT DE MESURE D8MM  2 PIECESMeasuring nipple 8mm (2x)

Tôle de protectionFlue-gas chamber

Epingle avec ressortGrate

Bague de réductionAir reduction ring

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

Buse de fumée compl.Flue-gas chamber

22.09.2016 67 6720645388



Pos

6

6

7

8

9

5B

1

2

3

4

5

6

6

7

8

5C

1

2

3

4

5

6

6

6

9

10

11

5D

1

2

3

4

5

5

5

8

9

6A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

14 Nipple double 1/2x3/4 pour préparateurDouble nipple 1/2x3/4 f DHW cylinder

Vanne 3 voies complete avec joint3-way valve

Tube de raccordement départ completSupply pipe CH

Nipple de raccordementConnecting nipple for process water

Joint torique (10x)O-ring 12.42x1.78 (10x)

Soupape differentielleSafety valve

Tube de raccordement pour soupape deConnection pipe safety valve

Tube de raccordement termomanomètreConnection pipe thermomanom.

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Thermomanomètre pour U104Thermomanometer

Embout double avec sonde départConnection nipple

Sonde depart ntc cpl avec joint toriqueCENTRAL HEATING SENSOR

Joint torique 6,86x1,78 10 piecesO-ring 6.86x1.87 (10x)

Groupe de constructionElement of construction

Tube de raccordement brûleurConnection pipe burner

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Bloc gaz V7335A2257U LPG 8-50MbarGas valve V7335A2257U LPG 8-50Mbar

Tube de raccordementGaspipe

Joint plat 1" (5x)Sealing (5x)

Joint torique 3,6x26,2 10 piecesO-ring 26.2x3.6 (10x)

Bloc Gaz VR8615 F U104WGas valve

Bloc gaz V7335A2232U LPG 3-37MbarGas valve V7335A2232U LPG 3-37Mbar

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Bloc Gaz cpl.Gas valve

Set de raccordem.pour bloc de brûleurConnection nipple gas valve

RACC GAZ U 122Connection nipple

Joint plat 1" (5x)Sealing (5x)

Groupe de constructionElement of construction

Bloc gaz V7335A2232U LPG 3-37MbarGas valve V7335A2232U LPG 3-37Mbar

Bloc gaz V7335A2257U LPG 8-50MbarGas valve V7335A2257U LPG 8-50Mbar

Joint torique embout double GB112 (2x5P)O-ring (2 x 5 pc)

Joint torique 3,6x26,2 10 piecesO-ring 26.2x3.6 (10x)

Vis à tête bombée DIN7985 M5x10 (5x)Pan-head screw DIN7985 M5x10 (5x)

Bloc Gaz VR8615 F U104WGas valve

Tube de raccordement plaque d'injecteurSupply pipe Manyfold

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Set de raccordem.pour bloc de brûleurConnection nipple gas valve

Plaque d'injecteur FG U104-20 W/WK,24Manyfold U104W 20-24kW 3PG31  D0,5

Plaque d'injecteur pour FG U104-24Manyfold U104WG-24kW 3PG31 D0,52

Groupe de constructionElement of construction

Plaque d'injecteur 2L-2LL G25 D1,02Manyfold U104 20-24kW 2LL D1,02 kpl V2

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Electro incandesHot surface igniter

Support elect.ionis.+all. incan U122/124Brackets glown ign/ion. elek.

Electrode ionisation U122/124Ionisation electrode

Plaque d'injecteur 2E 2H G20 D0,87Manyfold U104 20-24kW EE-H D0,87 kpl V2

Brûleur compl.Burner

PLAQUE BRUL  U 124Skirt combustion chamber

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Protec electrode allumageShield hot surface ignitor

Plaque d'injecteur FG 3P G31 D0,52Manyfold U104-11kW 3PG31 D0,52 kpl

Groupe de constructionElement of construction

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Electro incandesHot surface igniter

Passe-câbles pour électrode d'allumageCable bush

DenominationDescription

Plaque d'injecteur 2E G20 D0,87 compl.Manyfold U104-11kW 2E D0,87 kpl

Plaque d'injecteur 2LL G25 D1,02 compl.Manyfold U104-11kW 2LL D1,02 kpl

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

22.09.2016 68 6720645388



Pos

15

16

17

6B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

6C

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

6D

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

7

1

2

3

4

5

6

8A

1

2

3

4

5

6

CONDUIT EQUILIBRAGE D4MM  U122/124-11 KWCentering pipe

Purgeur automatique 10barAutomatic airvent

Câble d'alimentation pour pompe pourU104Connection cable pump

Tube de raccordement  U104-11/WConnection heat exchang./pump

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

JOINT PLAT 3/4" (10x)Sealing (10x)

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Câble d'alimentation D4mm compl.Connection pipe expansiontank

Groupe de constructionElement of construction

Câble d'alimentation 6mm compl.Connection pipe expansiontank

Vase exp 12l 0,75 bar U002- U004Expansion vessel 12 L / 0,75 Bar

Embout de transition 3/4"xM8Nipple

Ecrou raccord 3/4"Nut

Groupe de constructionElement of construction

Vase exp 7,5 l - 0,75 barExpansiontank

JOINT TORIQUE D50O-ring 50.52x1.78 (10 pc)

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Vis de laitonBrass bolt (10 pc)

Bobine complete avec jointsSolenoid valve

VANNE 3 VOIESInterior 3-way valve

JOINT TORIQUE D41,0*1,78 10 PIECESO-ring 41.0x1.78 (10 pc)

Vanne 3 voies complete avec joint3-way valve

TUBUL RACC BOBINE/VANNEConnection coil 3-way valve

JOINT PLAT 1/8"  20 PIECESSealing (20 pc)

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Robinet de remplissage et de vidangeFill and drain cock

Groupe de constructionElement of construction

Tube de raccordem.Supply pipe HW-tank

Tube de raccordement départ deSupply pipe CH

Accumulateur départ compl.Connection supply

Thermomanomètre pour U104Thermomanometer

Joint torique (10x)O-ring 12.42x1.78 (10x)

Vanne 3 voies complete avec joint3-way valve

Sonde depart ntc cpl avec joint toriqueCENTRAL HEATING SENSOR

Joint torique 6,86x1,78 10 piecesO-ring 6.86x1.87 (10x)

Tube de raccordem.thermomanomètre compl.Connection thermomanometer

Tube de raccordem.brûleur compl.Connection burner

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Embout double avec sonde départConnection nipple

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Robinet de remplissage et de vidangeFill and drain cock

Groupe de constructionElement of construction

Pièce interméd.départ compl.Connection knee

Tube de raccordement départ deSupply pipe CH

Accumulateur départ compl.Connection supply

Tube de raccordem.thermomanomètre compl.Connection thermomanometer

Thermomanomètre pour U104Thermomanometer

Joint torique (10x)O-ring 12.42x1.78 (10x)

Embout double avec sonde départConnection nipple

Sonde depart ntc cpl avec joint toriqueCENTRAL HEATING SENSOR

Joint torique 6,86x1,78 10 piecesO-ring 6.86x1.87 (10x)

Groupe de constructionElement of construction

Tube de raccordem.brûleur compl.Connection burner

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

Pièce de raccordementConnection full and draincock

Vanne remplissage et vidange U124Fill and draincock

Raccord pontage u-ks 11U-KS 11 KURZSCHLUßLEITUNG
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Pos

7

8

9

10

11

8B

1

2

3

4

5

6

7

8

10

11

12

13

8C

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

9A

1

2

3

9B

1

2

3

4

9C

1

2

3

Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres

Kim nr43 U104-20/wk 2631KIM 43

FAISCEAU CPL U104-U122-U124Cable harness U104

Kim f U104-24/wkg bud it nr41 2645KIM 41

Kim U104/24kw nr 42 2631KIM 42

Groupe de constructionElement of construction

Raccordement de réseau compl.Main supply connection box

Câble d'alimentation pour U104-U124Connection cable

Capuchon pour porte fusible uba 3 (2x)Fuse holder UBA (2x)

Interrupteur uba u 122/124kPower switch (5x)

Socle UBA 1.5 complet avec visCover backside UBA 1.5

Tube de raccordem.compl.avec jointsConnection pipe safety valve

Groupe de constructionElement of construction

Regul uba 1,5 vr sw 3,8 pour U122-124 v2UBA 1.5 Zethos with power sw.

Groupe de constructionElement of construction

Soupape differentiel compl.Safety valve

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Tube de dégazage d'eau sanitaire D4mmAir vent pipe

Conduite de compensation D4mmCentering pipe

ECROU TUYAUTERIE RETOUR- (5x)Nut (5x)

Groupe de securite 3 barSafety valve

Tube retour d'eau sanitaireReturn pipe hot water tank

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Collecteur retour compl.avec jointsReturn collector unit

Purgeur automatique 10barAutomatic airvent

Tube de raccordement retour de chauffageReturn pipe CH

JOINT PLAT 3/4" (10x)Sealing (10x)

Circulateur FRS 25-70 180mm 3HPump FRS 25/70

Câble d'alimentation pour pompe pourU104Connection cable pump

Tube de raccordement échangeurConnection heat exchang./pump

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

TubeConnection pump

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

ECROU TUYAUTERIE RETOUR- (5x)Nut (5x)

Groupe de constructionElement of construction

Purgeur automatique 10barAutomatic airvent

Groupe de securite 3 barSafety valve

Pièce interméd.retour compl.Connection knee

Circulateur FRS 25-70 180mm 3HPump FRS 25/70

Câble d'alimentation pour pompe pourU104Connection cable pump

Collecteur retour compl.avec jointsReturn collector unit

Joint plat 3/4" (10x)Sealing (10 pc)

TubeConnection pump

JOINT PLAT 3/4" (10x)Sealing (10x)

Groupe de securite 3 barSafety valve

Groupe de constructionElement of construction

Tube de raccordement échangeurConnection heat exchang./pump

Tube de raccordement  U104-11/W,11/WG,LiConnection knee

Joint plat 1/2" (10x)Sealing 1/2" (10x)

Pièce de retour compl.Connection return
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